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Univerzita Tomáše Bati (UTB) ve Zlíně si letos připomíná významné jubileum – 25 let od
svého založení. U této příležitosti se v univerzitní aule uskutečnilo slavnostní shromáždění,
které vzdalo hold dosavadnímu rozvoji univerzity, jejím úspěchům i lidem, kteří se na jejím
budování podíleli.

Slavnostní akce se uskutečnila za účasti vedení univerzity, akademických pracovníků, studentů,
absolventů, zástupců veřejné správy i významných partnerů a hostů z České republiky i zahraničí.
Program nabídl nejen ohlédnutí za historií univerzity, ale také představení její současné role ve
vzdělávání, vědě, výzkumu a spolupráci s praxí.

„Čtvrtstoletí existence Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně je důkazem dynamického rozvoje instituce,
která si vybudovala pevné místo mezi českými i mezinárodními univerzitami. Toto výročí je
příležitostí poděkovat všem, kteří se na jejím úspěchu podíleli, a zároveň se podívat směrem k
budoucnosti,“ uvedl dnes rektor UTB prof. Milan Adámek.

Součástí slavnostního shromáždění bylo také předání ocenění, která rektor Univerzity Tomáše Bati
ve Zlíně prof. Milan Adámek udělil osobnostem za mimořádný přínos k rozvoji univerzity. Ocenění
byla udělena jak akademickým pracovníkům, tak dalším významným lidem spojeným s univerzitou.

Kulturní program doplnilo vystoupení renomovaného houslového virtuosa Pavla Šporcla, jehož
koncert byl jedním z vrcholů slavnostního dne.

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně byla založena v roce 2001. Od té doby ušla dlouhou cestu. Dnes má
šest fakult a významná vědecká centra. UTB je neodmyslitelnou součástí Zlína i Uherského Hradiště,
ale také důležitým aktérem rozvoje celého Zlínského kraje i významným centrem vzdělávání,
výzkumu a spolupráce, a to jak v České republice, tak také v Evropě i ve světě. Výročí si univerzita
připomene v průběhu roku celou řadou akcí určených studentům, zaměstnancům i široké veřejnosti
(viz článek Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně slaví 25 let).
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